Klasicky tanec — 6.ro¢nik — pololetni znalostni test 2021

Jméno:

1.Jakd je nejcastéjsi chyba pfi vytaceni nohou:

N

. Do jaké vysky se davaji dlané v 1.pozici pazi:

w

. Vyjmenuj 3 cviky , kde se nezvedaji nohy a nekr¢i kolena:

4. Kam se otdci hlava pfi Battement tendu pfi postupu vpred:

S,

. Jak se jmenuje skok, kdy se tanecnik odrazi z 1 nohy a dopada se na obé:

()]

. Co je dulezZité pfi spravném drzeni téla ve stoji v 1.pozici vytocené:

7. Co je baletizol

8. Co je tfeba ohlidat v drZeni téla pfi 5. pozici nohou:

9. Napis$ jména baletnich umélcu, které opravdu znas / tfeba jen z videa /

10. Proc je dllezZité zarazeni predmétu KT do vzdélavaciho programu tanecnikui:



